

EDITAL N° 07/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 06/2017 QUE
TRATA PROCESSO SELETIVO PARA
CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO**

Onde se lê:

(...)

1. DAS VAGAS

VAGA CÓDIGO 01	
NÚMERO DE VAGAS	- 02 (duas).

Leia-se:

(...)

VAGA CÓDIGO 01	
NÚMERO DE VAGAS	- 01 (uma).

Santana do Livramento, 17 de março de 2017.

Roberta Bermudes dos Santos Silva
Diretor Geral do *Campus Sant'Ana* do Livramento